



МОЛОДЕЖЬ ЖЕЛАЕТ ЖИТЬ В РОССИИ

Стр. 3.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

СУББОТА,
23 февраля 2013 г.

21 (9606)

(Основана 2 августа 1945 года)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Сергей Штеркель с честью несет свою службу

В полиции служат настоящие защитники

■ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Наталья Бирючёва
bnv@narslovo.ru

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ инспекции по безопасности дорожного движения трудятся люди с разными чертами характера и судьбами. Они выполняют повседневную и порой очень опасную работу. Но есть сотрудники, которые выделяются из общего ряда. Один из них – прапорщик полиции Сергей Штеркель, который служит инспектором ГИБДД уже шесть лет.

Все мы в определённый момент станем участниками дорожного движения (водителями, пешеходами, пассажирами), свести риск к минимуму, а значит, сократить чис-



Фото Елены Пасюковой.

Обеспечение безопасности дорожного движения – одна из главных задач сотрудников ГИБДД. Движение на дорогах становится интенсивнее, и работы у инспекторов все больше.

ло ДТП – основная задача, которую решают сотрудники ГИБДД.

Работа инспектора многоплановая. О том, какими знаниями и умениями

должен обладать инспектор, я спросила у прапорщика Штеркеля. В ответ услышала:

Окончание на 2-й стр.



Фото Елены Пасюковой.

Сергей Штеркель имеет немало наград за хорошую службу.

Служба в армии – одно из главных условий приема на службу в органы внутренних дел. Сотрудники ОВД регулярно выезжают в служебные командировки в «горячие точки».

Уважаемые уральцы – ветераны и воины Вооруженных Сил России! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

По сложившейся традиции 23 февраля мы поздравляем не только профессиональных военных, но и всех мужчин России, поскольку на них ложится ответственность за мир и покой родного дома и родной страны.

Отдельных слов благодарности и нашего внимания заслуживают ветераны Великой Отечественной войны. Их героизмом и мужеством мы всегда будем восхищаться и ставить

в пример подрастающему поколению. Огромное уважение вызывают мужчины, достойно прошедшие испытание в «горячих точках». Из поколения в поколение наши солдаты личным примером доказывают, что боевое мастерство, личное мужество, верность долгу были и остаются лучшими качествами российского солдата и офицера.

Желаю всем защитникам Отечества доброго здоровья и долголетия, неиссякаемой энергии, счастья, успехов в служении Родине!

Л.В. БАБУШКИНА,
председатель Законодательного Собрания Свердловской области.

Власть отчитывается перед сельчанами

В районе идут сельские сходы

■ СЕЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ЕЖЕГОДНЫЕ отчеты начальников управлений сельских территорий в нынешнем году начались 12 февраля с Кунарской территории, 13 и 14 февраля соответственно эти мероприятия прошли в Волковском и Ильинском. На встречах сельской власти с народом присутствуют глава ГО Богданович Владимир Москвин, его заместители и представители учреждений социальной сферы.

КУНАРСКОЕ

Согласно отчету начальника управления здешней сельской территории Валентины Мартышкиной, в 2012 году было сделано следующее.

В рамках мероприятий по выполнению предложений и обращений жителей территории, высказанных на отчетном собрании за 2011 год, проведен капитальный ремонт в Кунарской школе, закончен ремонт входной группы и замена окон в нескольких кабинетах на общую сумму в 1,78 миллиона рублей, приобретены две пневматические винтовки; отремонтированы канализация и веранды в детском саду; обеспечена транспортом общеврачебная практика (ОВП); организован вечерний автобусный рейс в село; для Билейского ДК приобретен музыкальный центр, произведен косметический ремонт, вставлены новые двери; для Кунарского ДК приобретены 50 стульев; устранены неисправности электроснабжения улицы Победы; подсыпана и прогрейдирована проезжая часть улицы Чапаева.

Большое внимание было уделено благоустройству села. Ликвидирова-

ны несанкционированные свалки, вычищена основная свалка, высажены 20 елочек и около восьми тысяч цветов. На территории детсада вырезан 21 тополь-переросток. Завершено строительство беседки на берегу Кунары, на средства областного бюджета построено девять километров асфальтированной дороги до деревни Мелёхина, одновременно с этим асфальтированы некоторые участки сельских и межпоселковых дорог, построена детская игровая площадка у ДК.

По итогам районного конкурса на лучшую сельскую усадьбу, село Кунарское было в очередной раз признано самым благоустроенным в районе, а лучшей усадьбой в Свердловской области была признана усадьба жительницы Билейки Марии Кузницыной.

ЖКХ в Кунарском работает без серьезных сбоев, мусор вывозится регулярно – раз в неделю, но процент

Окончание на 2-й стр.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ ♦ СОБЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

РАБОТАЕТ «ПОЧТА ДОВЕРИЯ»

В Богдановичском центре занятости работает анонимная «почта доверия», об этом нам стало известно от начальника отдела спецпрограмм ЦЗ Надежды Атановой. Если вам или вашим близким платят «серую» зарплату или зарплату в конвертах, если приняли на работу без оформления трудовой книжки или трудового договора, вы можете обратиться в центр занятости (ул. Мира, 5), заполнить анонимную анкету либо написать письмо на электронную почту учреждения czn.bogdanovich@bk.ru.

«БОГДАНОВИЧСКАЯ АПК» УХОДИТ

ООО «Богдановичская АПК» (Троицкое) завершает свою деятельность как сельский товаропроизводитель. Сегодня хозяйство продает свой скот другим предприятиям Свердловской области и в дальнейшем производственной деятельностью заниматься не будет.

Согласно информации, полученной от начальника Богдановичского управления АПКП Петра Осколкова, сейчас решается вопрос о дальнейшем использовании земель и скотоводческих помещений «Богдановичской АПК».

«РЯБИНУШКЕ» 15 ЛЕТ

Как рассказала заведующая Барабинским ДК Оксана Еремеева, барабинский вокальный ансамбль «Рябинушка» отметил своё 15-летие. Среди гостей был помощник депутата Заксобрания Свердловской области Анатолия Павлова Владимир Бешлый. От благотворительного фонда им. Павлова Владимир Ярославович вручил благодарственные письма и ценный подарок участникам «Рябинушки», а также другим барабинским ансамблям – «Любава» и «Балаган». Поздравил с юбилеем ансамбль «Рябинушка» и индивидуальный предприниматель Иван Берсенёв, который является спонсором Дома культуры.

Сводка среднесуточных надоев молока в хозяйствах ГО Богданович

(на 21.02.2013 г.)

В первой графе – сколько надоев молока от одной фуражной коровы; во второй графе – сколько было год назад (данные в килограммах).

	1	2
Имени Свердлова	19,94	19,91
«Богдановичская АПК»	1,69	8,71
«БМК»	20,50	19,81
«Вариант VХ»	11,25	–
«Русь Великая»	13,03	13,17
Богданова Л.В.	2,01	6,25
Бровин В.В.	7,25	11,88
Степанов О.Н.	14,00	12,51
«Степанов»	14,00	–
По району	15,03	15,91

По данным Богдановичского управления АПКП.

Погода

СБ, 23.02.: -16, -7 °С ❄️ С-3, 6 м/с.
ВС, 24.02.: -19, -9 °С ❄️ Южн., 5 м/с.
ПН, 25.02.: -21, -9 °С ❄️ Ю-З, 10 м/с.
Небольшие возмущения. Небольшие возмущения. Магнитных бурь нет.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №10. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

...с честью несет свою службу

Окончание. Нач. на 1-й стр.

В первую очередь, инспектор должен в совершенстве знать Правила дорожного движения, осуществлять контроль за движением транспортных средств. Проводя профилактические беседы с водителями и пешеходами, предупреждать ДТП. К тому же инспектор должен хорошо управлять транспортным средством и проводить квалифицированный технический осмотр автомобиля.

Кстати, об осмотре автомобиля. Как нам стало известно от коллеги Сергея Ивановича инспектора по пропаганде ГИБДД Натальи Дёминой, в начале этого года прапорщика Штеркеля вызвали на ДТП. Он произвёл осмотр места происшествия, опросил пострадавших и без труда установил, что повреждения не соответствуют реальной картине. При дальнейшем разбирательстве участники ДТП сознались в фальсификации.

Был ещё случай, где Сергей Иванович проявил себя. От дежурного ОМВД поступило сообщение о том, что в одном из магазинов города покупатель пытался рассчитаться банковской картой, которая была ранее похищена. Не считавшись за товар, гражда-

нин намеревался скрыться на своём автомобиле «Волга». По предварительным ориентировкам подозреваемый был задержан Сергеем Штеркелем и его коллегой Сергеем Головиным.

Бывает, что остановленный за нарушение водитель или пешеход при проверке по базам данных оказывается в розыске. Особенно «урожайным» на такие случаи был 2009 год. Уже в этом году прапорщик Штеркель и старший сержант Головин остановили двух молодых людей, которые переходили улицу в неположенном месте. При проверке выяснилось, что они находятся в розыске и подозреваются в совершении преступления. Как отмечают коллеги, у Сергея Ивановича чутьё на людей, которых разыскивает полиция.

Приходилось ли вам за время службы применять оружие? – интересуюсь я у Сергея Ивановича.

Приходилось. Последний раз это было при задержании машины, которой управлял водитель в состоянии алкогольного опьянения. Его удалось задержать только силами нескольких патрульных машин.

Часто ли сталкиваетесь с агрессивным поведением

и хамством участников дорожного движения?

Встречаются самые разные водители. Одни настроены доброжелательно, другие – агрессивно. Нередко попадают водители в состоянии алкогольного опьянения. Не проходит и дня, чтобы не задержали пьяного водителя.

Сергей Иванович имеет четыре благодарности за высокие показатели в работе, Почётную грамоту управления МВД России по Свердловской области – за образцовое исполнение должностных обязанностей, нагрудный знак «Отличник милиции», не раз поощрялся денежными премиями. Это ли не показатель работы?

Ежедневно несут свою службу инспекторы ГИБДД, независимо от праздничных дней, погодных условий и времени суток, выявляя правонарушителей на дорогах, тем самым предотвращая аварийность в районе. Отношение многих из нас к работе инспекторов ГИБДД бывает неоднозначным. Легко рассуждать об их буднях, не зная особенностей этой работы. Многие из инспекторов заслуживают уважения и доверия, потому что с честью и достоинством несут свою службу.

ОПРОС

Надо ли сегодня служить в армии?

- да, это долг каждого мужчины – 36,7%
- да, но только по контракту – 21,1%
- нет, это пустая трата времени – 21,1%
- нет, потому что армия должна быть профессиональной – 21,1%

В опросе участвовало 49 человек.

По материалам сайта «НС» – www.narslovo.ru

Защитники Отечества на «гражданке»

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

ПЕНСИОНЕРЫ из числа военнослужащих (за исключением проходивших военную службу по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин) при наличии определенных условий имеют право на одновременное получение двух видов пенсионного обеспечения.

Среди них: пенсия за выслугу лет или пенсия по инвалидности, предусмотренные законом Российской Федерации № 4468-1 от 12.02.1993 г., и страховая часть трудовой пенсии по старости (за ис-

ключением ее фиксированного базового размера).

За установлением страховой части трудовой пенсии по старости получатель пенсии по инвалидности или за выслугу лет по линии силовых ведомств должен обратиться в управление Пенсионного фонда.

Страховая часть трудовой пенсии по старости (за исключением ее фиксированного базового размера) устанавливается с даты подачи заявления в территориальный орган ПФР, но не ранее наступления права.

Подробную информацию можно получить по телефону - 2-25-19.

Александра КУЛАГА, начальник отдела назначения и перерасчета пенсий УПФ РФ по г. Богдановичу.

Власть отчитывается перед сельчанами

Окончание. Нач. на 1-й стр.

сбора квартплаты остается на низком уровне.

На дневном стационаре в ОВП в 2012 году прошли курс лечения 30 человек, анализы принимаются в селе, без выезда в город.

В Кунарской школе обучаются 94 ребенка, горячим питанием обеспечены все. В декабре для школы был приобретен новый автобус. В детсад 51 воспитанник в трех разновозрастных группах, необходимо провести замену оконных блоков.

На территории работают три клуба и библиотека. В Кунарском ДК был произведен косметический ремонт; в библиотеке за счет средств из фонда депутата Законодательного Собрания Свердловской области Илья Гаффнера заменены окна.

Товарами сельчан снабжают три торговые точки, в деревне Мелёхина решается вопрос об открытии торговой точки на дому.

В 2013 году управлению территории предстоит решить вопросы по косметическому ремонту и более раннем начале отопительного сезона в общей врачебной практике; по стабилизации доступа к Интернету и цифровому телевидению и по многим другим направлениям.

По итогам обсуждения отчета работа управления Кунарской сельской территории была признана удовлетворительной.

ВОЛКОВСКОЕ

В Волковском с отчетом выступила новый начальник управления территории Марина Ситникова.

На здешней территории проживают 832 человека, 425 из которых работающие. Здесь осуществляют свою деятельность два крупных сельхозпредприятия (ООО «БМК» и ЗАО «Свинокомплекс «Уральский») и пять крестьянских хозяйств. За 2012 год поголовье скота в личных подсобных хозяйствах заметно сократилось: крупного рогатого скота – на 72 головы (в том числе коров – на две), свиней – на семь, овец и коз – на 17, птицы – на 28 голов. Стало больше лишь лошадей: с 18 голов их численность выросла до 20.

В Волковской школе обучаются 75 детей. Горячим питанием обеспечены все. В 2012 году школа была пополнена лыжным инвентарем, были заменены окна в столовой и на первом этаже, а также аварийная дверь в спортзал, приобретены два компьютера. В детсад «Цветик-семицветик» функционируют две разновозрастные группы.

Медицинскую помощь

население получает в фельдшерско-акушерском пункте.

Коллектив Волковского ДК в 2012 году провел 110 мероприятий, которые посетило более четырех тысяч человек.

В сельской библиотеке зарегистрированы 268 читателей – треть всех жителей Волковской территории. В 2012 году книжный фонд библиотеки увеличился на 407 книг (вдвое больше, чем в предшествующие годы).

В 2013 году управлению Волковской сельской территории предстоит решать вопросы по благоустройству территории кладбища; по замене водопровода на улицах Специалистов и Степана Щипачёва, переулке Коммунаров; по прекращению проезда большегрузов по дороге в весеннее время; по газификации улиц Набережной и Заречной; по ремонту кровли дома № 45 на улице Степана Щипачёва.

Работа управления Волковской сельской территории была признана удовлетворительной.

ИЛЬИНСКОЕ

Отчетное собрание в Ильинском началось с выступления начальника управления территории Сергея Попова.

Согласно докладу Сергея Марковича, 2012 год для Ильинского стал очень важным, так как был произведен основной



На отчетном собрании в селе Кунарском в адрес представителей администрации поступило много вопросов. На все вопросы сельчане получили ответы.

пуск газовых магистралей. В настоящее время в селе жильцы 131 квартиры пользуются «голубым топливом». Выдано пять беспроцентных ссуд пенсионерам. На врезку газопровода и пуск газа к домам из местного бюджета было израсходовано 148 тысяч рублей.

Численность населения в Ильинском и Черданцах составила на 1 января 2013 года 991 человек, из них 500 работающих. В 2012 году родилось девять детей, умерло 15 человек.

На территории действуют два крупных сельхозпредприятия: ЗАО «Свинокомплекс «Уральский» и крестьянское хозяйство «ИП Богданова Л.В.».

Численность учащихся в Ильинской средней школе составляет сегодня 67 чело-

век. В детсад воспитываются 32 ребенка.

Медицинскую помощь оказывают населению местный фельдшерско-акушерский пункт и Гарашкинская общая врачебная практика.

В 2012 году управление организовало сбор и вывоз твердых бытовых отходов, ликвидацию четырех несанкционированных свалок (силами спонсоров), содержание территории сельского кладбища. В нынешнем году управление планирует ремонт подвесного моста на улице Партизанской, газификацию дома № 61 на улице Ленина с ремонтом системы канализации, ремонт колодца на улице Советской.

Работа управления признана удовлетворительной.



Ответственная за выпуск Наталья Бирючёва

Общественный «десант»

Школы городского округа активно принимают участие в месячнике патриотического воспитания

■ ВСТРЕЧИ

В РАМКАХ месячника патриотического воспитания лекторские группы общественных организаций нашего ГО посетили практически все школы района.

ВETERАНЫ ПО-ПРЕЖНЕМУ В СТРОЮ

Активное участие в месячнике принял председатель совета ветеранов ВМФ ГО Богданович Василий Крылосов, который посетил несколько сельских школ.

Краеведческий музей приглашал учащихся школ № 3 и № 1 на интересные встречи. Представители общественных организаций «Совет солдатских матерей», «Память сердца», «Союз офицеров запаса», городского совета ветеранов рассказывали ребятам о



Много интересных фактов из истории нашей страны узнали от Игоря Симакова учащиеся 6-б класса школы № 4.

военной службе.

Лекторская группа при городском совете ветеранов (председатель Анатолий Гребенщиков) встречалась с учащимися самых разных возрастов. В общей сложности на таких встречах побывали более 2000 школьников.

В состав лекторской группы входят участники войны, труженики тыла, ветераны труда... - всего более 20 человек. Среди них **Этя Юльевна Воробьева, Василий Николаевич Холманских и Мария Петровна Шевченко, Павел Егорович Урубков, Василий Николаевич Желомский** и другие.

Темой встреч, безусловно, остается Великая Отечественная война. Каждая школа гостеприимно принимала представителей старшего поколения.

В марте эта работа продолжится. И не случайно. **11 марта 2013 года ознаменовано юбилейной датой** - 70-летием формирования Уральского Добровольческого танкового корпуса. Встречи будут проходить по заявкам школ, которые можно оставить в городском совете ветеранов по адресу: ул. Ленина, 14, или по телефону - 2-40-26.

Светлана ЕРЕМЕЕВА.

«ВОЗДУШНЫЙ БОЙ» В ШКОЛЕ №4

В школе № 4 все проведенные мероприятия были

посвящены теме патриотизма.

В начале февраля в нашей школе высадили мужской «десант». В его составе были уважаемые земляки: **Александр Клементьев, Геннадий Топорков, Анатолий Гребенщиков, Игорь Симаков**. Гости с удовольствием поделились воспоминаниями о своей службе с подрастающим поколением.

Вскоре нас посетили представители совета солдатских матерей - **Вера Борноволоква, Людмила Смертина, Тамара Гафарова**, они мамы погибших солдат - участников локальных войн и конфликтов. Каждая из гостей рассказала о своем сыне: когда он родился, где учился, как служил... Вместе с матерями перед учащимися 8-11 классов выступил участник Чеченской войны, выпускник нашей школы **Алексей Озорнин**.

Для учащихся 2-5 классов прошли соревнования по запуску бумажных самолетиков «Воздушный бой». В каждом классе выбирались три лучших «авиатора», которые защищали честь класса в финальных соревнованиях 22 февраля. Для учащихся 5-11 классов прошел школьный смотр строя и песни, посвященный Дню защитника Отечества.

Полина АНИЩЕНКО, представитель комитета СМИ Совета школы №4.

Знакомство с военной техникой

Юные тыгишане посетили музей под открытым небом

■ ЭКСКУРСИИ

В ТЫГИШСКОЙ школе месячник военно-патриотического воспитания молодежи сопровождался не только интересными встречами, но и увлекательными поездками.

16 февраля учащиеся школы отправились на экскурсию в Дом офицеров г. Екатеринбурга. Там ребята познакомились с оружием разных времён, потрогали своими руками настоящие снаряды, сфотографировались на фоне панорамы «Форсирование Днепра». Интересный рассказ экскурсовода и настоящие артефакты просто приковывали

внимание ребят.

А дальше путь юных тыгишан лежал в музей военной техники под открытым небом в г. Верхней Пышме, в котором собрана разная

военная техника.

Тереза КОНТЕЕВА, заместитель директора по воспитательной работе,

Сергей ПЕРМИКИН, педагог-организатор ОБЖ.



В Доме офицеров г. Екатеринбурга ребята с интересом разглядывали военную технику разных исторических эпох.

Считаешь ли ты себя патриотом?

■ ОПРОС

ДЕНЬ защитника Отечества призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России, повышать уровень физподготовки подростков и юношей, воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия.

Мы решили узнать, насколько сформировано чувство патриотизма у современного подростка, и задали старшеклассникам из школы № 1 вопрос: «Считаешь ли ты себя патриотом?»

Сергей Дёмин, ученик 11-б класса:

- В некоторых случаях - да. Я горжусь местом, где родился, где учусь, своей малой родиной. В нашем городе можно гордиться домами, заводами, спортсменами. Нужно только оглянуться вокруг и увидеть, что и кто находится рядом с тобой. Я горжусь своим прадедушкой, который воевал в годы Великой Отечественной войны. После школы я пойду в армию, выучусь и вернусь жить и работать в родной город.

Дмитрий Лушников, ученик 10 класса:

- Я считаю себя патриотом, я горжусь силой и мощью нашей страны. Но я не могу гордиться тем, что сейчас происходит в стране. Не могу гордиться состоянием автопрома, развитой коррупцией. Мне нравится прошлое России и то, что она никогда не была агрессором.

Владимир Левенских, ученик 10 класса:

- Патриотизм - одна из основ нашего государства. Если бы не было патриотизма, любви

к Родине, то Россия давно бы уже развалилась. Благодаря патриотизму наша страна является мощной и единой державой. Я горжусь тем, что я гражданин России. В нашей стране можно восторгаться всем, главное - не терять оптимизма. Например, после распада Советского Союза у России был огромный государственный долг, буквально за 20 лет своего существования мы его выплатили. Сейчас мы работаем на себя. Можно гордиться тем, что именно наша страна смогла освободить Европу от фашизма в годы Великой Отечественной войны. Мы единственная страна, которая не покорилась. Горжусь своими друзьями, родственниками, потому что они целеустремленные люди, а не «пустышки». Они строят планы на будущее, думают о том, как развивать себя, свою жизнь, Россию.

Екатерина Алимпиева, ученица 10 класса:

- Патриотизм, как говорил известный актер Сергей Бодров, - это когда люди едины, помогают друг другу. Нужно просто чувствовать друг друга, не закрываться от людей. Патриотом я могу себя назвать, но с недавнего времени. До какого-то момента я думала, что вырасту и уеду жить за границу. Однако посмотрев фильмы о жизни за рубежом, я поняла, что не стоит никуда уезжать. У нас своя культура, поэтому сейчас я хочу жить только в России.

СПРАВКА

Патриотизм - это чувство и сформировавшаяся позиция верности своей стране и солидарности с её народом. Патриотизм включает чувство гордости за своё Отечество, малую родину, то есть город или сельскую местность, где гражданин родился и воспитывался. Патриотизм подразумевает активную гражданскую позицию, готовность к служению Отечеству.

Ребёнок школьного возраста наиболее восприимчив к ценностному, духовно-нравственному развитию, патриотическому воспитанию. Недостатки развития и воспитания в этот период жизни трудно восполнить в последующие годы.

В литературном музее — новая выставка

■ КУЛЬТУРА

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

16 ФЕВРАЛЯ в литературной гостиной музея Степана Щипачева от посетителей было не протолкнуться. Здесь проходил вечер, посвященный одному из самых загадочных поэтов 20 века — Ксении Некрасовой.

Эта «Золушка русской поэзии» детство свое провела в Алтынае, поступила в Московский литературный институт, вышла замуж, родила сына.... Но все дорогое у нее отняла начавшаяся война.

Стихотворная манера этой женщины и поэта не от мира сего была не ко двору в послевоенной стране. Ксения Александровна бедствовала, ее стихи появлялись в печати раз от разу. Единс-

твенный прижизненный сборник ее стихов был выпущен под редакцией и по настоянию нашего земляка — Степана Щипачева, он же добился выделения ей жилья в Москве.

Ксения Некрасова ушла из жизни 16 февраля 1958 года. А 16 февраля 2013 года в музее Степана Щипачева звучали ее стихи в исполнении **учеников из школ №№ 2, 3 и 5, сотрудников музея и его гостей.** Романс на стихи

Ксении Некрасовой исполнила **Александра Кузьмина.**

Кроме того, в этот день состоялось и открытие выставки, посвященной Ксении Некрасовой. На выставке демонстрируются портрет и портретные зарисовки поэта, принадлежащие руке известного в те времена художника Рудольфа Фалька, а также работы учеников ДШИ (художественный руководитель Елена Корнева).

Информационное сообщение о продаже муниципального имущества

1) Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение об условиях приватизации имущества, реквизиты указанного решения.

Дума городского округа Богданович приняла решение № 90 от 27 декабря 2012 года об условиях приватизации муниципального имущества.

2) Наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (характеристика имущества).

Нежилое здание, литер 1А, 1Б, общей площадью 120,9 кв.м, земельный участок общей площадью 750 кв.м, кадастровый номер 66:07:1901001:942, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: под нежилое здание, расположенное по адресу: Свердловская область, Богдановичский район, с. Байны, ул. Рудничная, д. 40-а.

Установлено ограничение в пользовании земельным участком на площади 149,0 кв.м, занимаемой охранной зоной линии ЛЭП-10 кВТ.

3) Способ приватизации имущества.

Аукцион, открытый по составу участников.

4) Начальная цена продажи имущества.

393 220 (триста девяносто три тысячи двести двадцать) рублей без учета НДС, в том числе стоимость земельного участка 154 633 (сто пятьдесят четыре тысячи шестьсот тридцать три) рубля без учета НДС.

5) Форма подачи предложений о цене имущества.

Закрывающая форма подачи предложений о цене муниципального имущества.

6) Условия и сроки платежа, реквизиты счетов.

Платеж осуществляется в валюте Российской Федерации безналичными денежными средствами единовременно, в течение 20 дней с момента заключения договора купли-продажи имущества. Платеж вносится покупателем имущества по следующим реквизитам:

получатель: УФК по Свердловской области (КУМИ городского округа Богданович), ИНН 6605003022, КПП 660501001, расчетный счет № 4010181050000010010 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области г.Екатеринбург, БИК 046577001, ОКАТО 65210000000, КБК 90211402043040001410 «Доходы от реализации объектов нежилого фонда, находящегося в собственности городских округов», КБК 90211406024040000430 «Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов».

В соответствии со статьями 146, 161 Налогового кодекса РФ при реализации муниципального имущества, составляющего муниципальную казну муниципального образования, за исключением земельных участков, у покупателя (за исключением физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями) возникает обязанность исчислить расчетным методом и уплатить в бюджет Российской Федерации сумму налога на добавленную стоимость в размере 18 процентов от цены продажи муниципального имущества.

7) Размер задатка, срок и порядок его внесения, реквизиты счетов, назначение платежа и другие сведения.

Для участия в аукционе вносится задаток в размере 10 процентов начальной цены имущества, что составляет 39 322 (тридцать девять тысяч триста двадцать два) рубля.

Задаток перечисляется на основании договора о задатке на счет № 40302810510905000004 в ОАО «СБ-банк» г.Екатеринбург, кор.счет № 30101810800000000756, БИК 04657756, получатель - Финансовое управление администрации городского округа Богданович (КУМИ городского округа Богданович), ИНН 6633017098, КПП 663301001. В назначении платежа указывается:

«л/с 07902110150. Задаток в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе муниципального имущества».

Задаток вносится не позднее дня окончания подачи заявок на участие в аукционе единым платежом в валюте Российской Федерации безналичными денежными средствами. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки от даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона. Задаток, внесенный победителем аукциона, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

8) Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок, предложений.

Заявки на участие в аукционе, с приложением документов, указанных в пункте 9 настоящего информационного сообщения, подаются претендентом на бумажном носителе *продавцу муниципального имущества (в Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования городского округа Богданович)* по адресу: 623530, Свердловская область, г. Богданович, ул. Советская, 3, кабинет № 3, в период с 25 февраля 2013 года по 21 марта 2013 года в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 9.00 час. до 12.00 час. и с 13.00 час. до 16.00 час. по местному времени.

Предложения о цене имущества подаются участниками аукциона на бумажном носителе в запечатанных конвертах. Предложения о цене имущества должны быть изложены на русском языке и подписаны участником аукциона или его полномочным представителем. Цена указывается числом и прописью. В случае, если числом и прописью указываются разные цены, продавцом принимается во внимание цена, указанная прописью. Предложения, содержащие цену ниже начальной цены продажи, не рассматриваются.

Предложения о цене имущества подаются в день подведения итогов аукциона. По желанию претендента запечатанный конверт с предложением о цене имущества может быть подан при подаче заявки.

9) Исчерпывающий перечень представляемых покупателями документов.

Для участия в аукционе претендент представляет продавцу заявку установленной формы, платежный документ с отметкой банка плательщика об исполнении для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе имущества.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов;
юридические лица:
заверенные копии учредительных документов;
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев

акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

К указанным документам прилагается их описание. Заявка и описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой — у претендента.

10) Срок заключения договора купли-продажи имущества.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона, но не ранее чем через десять рабочих дней со дня размещения протокола об итогах проведения продажи муниципального имущества на сайтах в сети «Интернет».

11) Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи имущества.

Со дня начала приема заявок на участие в аукционе претенденты могут ознакомиться в месте подачи заявок, на сайте продавца муниципального имущества в сети «Интернет» (www.gobogdanovich.ru) и на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов (www.torgi.gov.ru) со следующей информацией:

а) с образцами типовых документов,
б) с условиями договора купли-продажи имущества,
в) с иной общедоступной информацией.

12) Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества.

Покупателями государственного и муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

13) Порядок определения победителей.

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за имущество. При равенстве двух и более предложений о цене имущества, победителем признается участник, чья заявка была подана раньше других заявок.

14) Место и срок подведения итогов продажи муниципального имущества.

Подведение итогов аукциона состоится по адресу: Свердловская область, г. Богданович, ул. Советская, 3, кабинет № 36, 8 апреля 2012 года, в 14.00 часов.

15) Информация о предыдущих торгах по продаже имущества.

Торги в отношении имущества, являющегося предметом аукциона, ранее не проводились.

ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ
на мебельное производство
График работы: сутки через двое. 3/п 4000 руб.
Тел. - 8-904-983-90-61.

Продается
киоск «Автозапчасти»
Телефон - 8-922-166-92-80.

ПРОДАЮ ДРОВА
квартирник и колотые
Тел.: 8-953-603-15-04, 8-912-693-88-25.

КТО ПОМНИТ



24 февраля 2013 года исполнится 5 лет со дня смерти нашего любимого папы, дедушки и прадедушки

Устенко Василия Федотовича. Великой скорби не измерить, Слезами горе не залить, Тебя нет с нами, но навеки В сердцах ты наших

будешь жить.

Все, кто знал и помнит Василия Федотовича, помяните вместе с нами.

Дети, внуки, правнуки.

25 февраля 2013 года исполнится 2 года, как нет с нами дорогого, любимого



Марченко Леонида Михайловича.

Два года нет тебя,

а мы не верим,

В душе у нас ты навсегда, И боль в душе от той потери Не залечить нам никогда.

Кто знал и помнит его, помяните вместе с нами.

Родные.

26 февраля 2013 года исполнится 5 лет, как ушла из жизни наша любимая внучка, племянница

Озорница Оксаничка. Будет солнце всходить без тебя, И красивый закат без тебя. Только будешь ты

с нами всегда,

Не забудем тебя никогда.

Всех, кто знал Оксану, просим помянуть в этот день вместе с нами.

Баба Валя, дяди Юра и Андрей.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны:
отдел объявлений — 2-23-56,
корреспонденты — 2-14-73, 2-24-73,
2-21-68
зам. редактора — 2-25-92.

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор
С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - 2-24-67.